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Анотація 

Проведено аналіз існуючих методів виявлення обличь. Розроблено метод ідентифікації персоналу з 

використанням методів машинного навчання. 
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Abstract 

The analysis of existing face detection methods is carried out. The method of identification of personnel using the 

methods of machine learning is developed. 
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Вступ 

На підприємствах для доступу до деяких приміщень мають не всі співробітники. Тому компанії 

використовують різні методи для перевірки прав доступу. Це можуть бути спеціальні картки, магнітні 

ключі, охоронці тощо. Але такі методи не завжди зручні. 

Метою роботи є підвищення ефективності визначення особистості шляхом використання 

методів машинного навчання для розпізнавання обличь. 

Результати дослідження 

В результаті аналізу літературних джерел [1-3] виділимо такі підходи надання прав на 

пропускних об’єктах: 

- Методи, що грунтуються на залученні охоронця або вахтера; 

- Методи, що грунтуються на використанні магнітних ключів; 

- Методи, що грунтуються на використання іменних пропусків з технологією NFC. 

Для реалізації першого підходу необхідно збільшити кількість персоналу що не завжди є 

раціонально. 

Другий та третій має недоліки, оскільки магнітний ключ та іменний пропуск може використати 

людина яка не є його володарем. 

Методи, що ґрунтуються на використанні машинного зору, показують кращі результати з точки 

зору швидкості та виявлення особистості. 

Розроблено програму на мові Python з використанням бібліотеки OpenCV та машинного 

навчання для розпізнавання особистості. Приклад розпізнавання, зображено на рисунку 1. 



 
Рис. 1 – Приклад розпізнавання особистості 

 

Висновки 

У роботі проведений аналіз існуючих підходів до розпізнавання працівника. Розглянуто переваги 

та недоліки. Перспективним для подальших досліджень визначено підхід, що використовує машинний 

зір, оскільки він показує кращі результати, та є більш універсальним. 

Розроблено метод, що здійснює перевірку працівника шляхом використання бібліотеки для 

машинного зору OpenCV та методів машинного навчання. 
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